

МОБИЛИЗОВАТЬ МАССЫ НА БОРЬБУ С НАРУШИТЕЛЯМИ ПАРТИННОЙ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДИСЦИПЛИНЫ!

За растраниживание государственного хлеба виновники наказаны

(По материалам бюро РК ВКП(б),
При проверке Северского ОРС'а представителем комитета резервов НКВД вскрыто, что руководство Северского ОРС'а (нач. т. Горяев) преступно нарушили партийные решения и Советские законы о экономном расходовании хлеба, работники ОРС'а явно встали на путь обмана регулирующих организаций, в частности Комитета Резервов, скрыв от него при снятии остатков 36 тонн, 305 кг. муки. Разбазаривали государственный хлеб предназначенный на рабочее снабжение, всего разбазарено около 60 тонн.

Жулики и классовые враги пробравшись в аппарат ОРС'а безнаказанно творили преступления, а коммунисты, стоящие во главе ОРС'а не замечали этого, в ряде случаев способствовали и санкционировали противозаконные, преступные дела.

Парторганизация Северского завода и в первую очередь партком грубо нарушили решения партии по вопросам экономии и обеспечения правильного расходования хлеба, не контролировали сами и не организовали общественного контроля (профсоюзы, комсомол) над деятельностью ОРС'а чем по существу дали возможность жуликам, творить без наказанно преступные дела.

Дирекция завода (т. Макаров) самоустранилась от дела рабочего снабжения, не контролировала работы ОРС'а чем грубо нарушили решение Обкома от 25/V с/г. о хлебе.

За допущенные безобразия, начальник Северского ОРС'а Горяев, решением бюро Райкома партии как нарушитель железной партийной и государственной дисциплины исключен из партии, снят с работы и от дан под суд. За преступное укрытие и разбазаривание государственного хлеба, исключен из партии так же снят с работы и предан суду зам. начальника ОРС'а Карманов.

Бывшему директору Северского завода, т. Макарову за то, что он не контролировал работу ОРС'а, не пресек преступления творившиеся с разбазариванием хлеба—объявлен строгий выговор.

Т. СТЕПАНОВУ—предзавкома Северского завода, за невыполнение решений партии о контроле профсоюзов за деятельностью ОРС'ов—объявлен выговор и СТЕПАНОВ предупрежден, что в случае дальнейшего игнорирования решений партии о рабочем контроле—он будет привлечен к более суровому партийному взысканию.

Секретарю парткома т. Завьялову указано, что им медленно выполняется решение РК от 25 июля о проверке и укреплении всего аппарата ОРС'а, организации контроля профсоюзов и легкой кавалерии над работой ОРС'а проверка контингента. Парткому предложено немедленно исправить это положение и мобилизовать всю парторганизацию, комсомол, рабочих завода на улучшение работы ОРС'а и его сети, на борьбу за правильное расходование продовольственных и др. фондов.

Райком предупредил руководителей—парторганизации и предприятия и организации района о необходимости безусловного выполнения решений Обкома партии от 25/V и РК о экономном расходовании хлеба, контроля за правильностью выдачи продовольственных карточек, недопущения самовольного

перевода из одной категории снабжения в другую, отбора продкарточек у рабочих и служащих при расчете, если они уходят с работы до конца месяца.

Кроме того указано секретарям парткомов и парторга о их ответственности за правильность расходования продовольственных фондов и за организацию систематического контроля профсоюзов и ЛК за работой торгующих и снабженческих организаций.

Всем партийным хозяйственным организациям нашего района надо учесть уроки Северского ОРС'а и на основе постановления ЦК о борьбе с обвешиванием, обмериванием потребителей и нарушением розничных цен в торговле, мобилизовать массы рабочих на борьбу с ворами, жуликами, расхитителями социалистической собственности.

Создадим боевую „легкую кавалерию“

ХУП с'езд партии признал необходимым привлечь широкие массы рабочих и трудящихся к повседневной контрольной работе. Осуществление массового контроля снизу является важнейшей обязанностью профсоюзов и комсомола. Они должны помочь партии в ее борьбе с бюрократическими извращениями и недостатками государственного аппарата, с расхищением социалистической собственности. Во всей массовой контрольной работе огромнейшую роль должна сыграть наша печать.

Решение ХУП с'езда—восстановить оправданную собой практику организации „легкой кавалерии“—встретило горячий отклик в комсомольских организациях. Десятки тысяч комсомольцев включились в работу „легкой кавалерии“. Они проверяют, как заселяются новые дома, проверяют работу отделов ра-

бочего снабжения, санитарное состояние столовых, уплотненность рабочего дня на предприятиях добиваются удовлетворения жалоб рабочих на это и т. д. Многие сделали „легкую кавалерию“ в деревне, в колхозах.

Но, как указал тов. Каганович на пленуме Комиссии Партийного Контроля, качество работы „легкой кавалерии“ не на должной высоте. „Недостаток в работе легкой кавалерии“,—говорил тов. Каганович,—это то, что она не доводит до конца разоблачение злоупотреблений, хищений, извращений. А дело не только в том, чтобы констатировать тот или иной факт. Нужно настойчиво работать над устранением обнаруженных недостатков“.

Важнейшая заповедь „легкой кавалерии“—уметь доводить начатое дело до конца.

Чтобы поставить работу по-деловому, партия предъявила требование к „кавалеристам“ учиться контролировать.

Настоящий контроль требует знания дела. „Кавалерист“, например, контролирующий работу магазина, должен знать товар, уметь проверить метры, должен быть знаком с бухгалтерией, чтобы проверить счета и не дать расхитителям и мародерам себя обмануть.

Особое внимание должно быть обращено на подбор кадров „легкой кавалерии“. Работа в „легкой кавалерии“ является для комсомольца делом чести. Посылая комсомольца на проверочно-контрольную работу, партия и комсомол этим выражают ему огромное доверие.

В „легкую кавалерию“ должны отбираться наиболее проверенные, культурные, грамотные, активные работники-комсомольцы. Комсомолец, желающий вступить в отряд „легкой кавалерии“, должен выполнить несколько пробных заданий. Только при добросовестном выполнении этих заданий он может быть принят в „легкую кавалерию“.

Раньше отряды „легкой кавалерии“ создавались где угодно, и занимались какими угодно вопросами. Теперь для того, чтобы работа „легкой кавалерии“ прово-

дилась с большой пользой, „легкие кавалеристы“ объединяются в районном масштабе, в бригады по производственно-отраслевому принципу (по столовым, по торговле предприятиям, школам, учреждениям, транспорту и т. д.). Этим самым на каждую бригаду „легкой кавалерии“ возлагается большая ответственность за порученный ей участок работы в районе. Бригады „легкой кавалерии“ должны руководить наиболее опытные, авторитетные комсомольцы, назначаемые районным комитетом комсомола.

Организация четкой оперативной работы „легкой кавалерии“ требует высокой дисциплины „кавалеристов“. В решениях ЦК ВЛКСМ специально указано, что каждый „кавалерист“, нарушающий дисциплину, злоупотребляющий своими обязанностями, подлежит исключению из рядов „легкой кавалерии“.

„Легкая кавалерия“—это одна из основных форм участия комсомола в государственном строительстве. Для комсомольца участие в „легкой кавалерии“—это своего рода школа управления государством.

Подымаем работу „легкой кавалерии“ на должную высоту! Создадим боевую „легкую кавалерию“ способную выполнить задачи, возложенные на нее нашей партией.
Р-н.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Части китайской Красной армии приближаются к Фучжоу

Китайская Красная армия, имея в качестве опорной базы советские районы провинции Цзян-си, развивая наступление в соседней провинции—ФУЦЗЯН. Фронт правительственных нанкинских войск прорван. Красные части находятся в 20 км. от столицы провинции—города Фучжоу. По сведениям японской печати, на сторону Красной армии перешли некоторые части нанкинских войск.

Сообщения о победах китай-

ской Красной армии вызвали тревогу среди империалистов. В Париж, Токио переданы спешные телеграммы о боях в Фуцзяни, американское министерство иностранных дел опубликовало специальное сообщение.

3 августа из Шанхая в Фучжоу вышло военное судно Союзных Штатов „Сакраменто“, в порту сконцентрированы японские суда. Город Фучжоу находится на осадном положении.

АМСТЕРДАМ. Суд отклонил жалобу по делу о конфискации важнейших частей типографских машин и о занятии полицией помещения из-

дательства „Атлана“, где печатался центральный орган компартии Голландии „Трибуна“.

Об очередном призыве в РККА

Приказ Народного Комиссара Обороны Союза ССР
6 авг. 1934 г. № 26. г. МОСКВА

1. Уволить из рядов рабоче-крестьянской Красной армии в должностной отпуск рядовой и младший начальствующий состав срочной службы:
а) Из частей с 2-годичным сроком службы—призыва 1932 г.;
б) Из частей с 3-годичным сроком службы—призыва 1931 г.;
в) Из частей с 4-годичным сроком службы—призыва 1930 г.;
г) Лиц с высшим образованием, проходящих действительную военную службу в порядке главы II X раздела закона об обязательной военной службе призыва 1933 г., выдержавших испытание на звание среднего начальствующего состава запаса.

2. Увольнение произвести:
а) Из сухопутных, воздушных и морских сил в период с 25 сентября по 15 декабря с.г.;
б) Из конвойных войск СССР к 15 декабря с.г.;
в) Из войск внутренней охраны к 15 января 1935 г. и из пограничной охраны к 1 апреля 1935 г.

3. Приказ объявить во всех родах, эскадронах, батареях, командах, отрядах, дивизионах, судах и экипажах.
Основание: Ст. 40 закона об обязательной военной службе.

НАРОДНЫЙ КОМИССАР ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР
К. ВОРОШИЛОВ.

Приказ народного Комиссара обороны союза ССР.
1 авг. 1934 г. № 27 г. МОСКВА

1. Привать на действительную военную службу в рабоче-крестьянскую Красную армию в период с 1 сентября по 1 ноября с.г. граждан рождения 1912 г. и старших возрастов, которым истекли отсрочки призыва.
Точные сроки призыва установить Революционным военным советам округов, армий.

2. Граждан рождения 1904 г. ранее пользовавшихся отсрочками, от призыва освободить и не перечислять в запас верховой очереди.
Основание: Ст. 131 закона об обязательной военной службе.

НАРОДНЫЙ КОМИССАР ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР
К. ВОРОШИЛОВ.

ЧЕТКО ПЛАНИРОВАТЬ РАБОЧИЙ ДЕНЬ ЦЕХА ПОЛНОСТЬЮ ЗАГРУЖАТЬ РАБОЧИЙ ДЕНЬ

Проверка загрузки рабочего дня показала, что в цехах Зюзельского рудника царит полнейший беспорядок.

Смена Гончара в горном цехе 8 августа целых полчаса не приступала к работе после гудка по причине того, что 12 человек забойщиков ожидали распоряжения руководителя. Забойщики Лейнев и Занадворов вынуждены были бегать по шахте искать украденную пилу, которая оказалась в своем же забое. Юсупов ходил к стволу искать два метра веревки. Спуск рабочих в шахту происходит после гудка, так же раньше времени кончают работу.

Не лучше дело обстоит и в механическо-ремонтном цехе, 8 августа кузнецы до гудка сидели раскуривали, надо было уже приступить к работе, а они пошли выписывать железа и искать наряды.

Шахтин И. М. целый час сидел раскуривал на

верстаке, а потом пошел неизвестно куда.

Все это получается потому, что зав. цехом Гончар и Меншенин не всегда бывают на раскомандировке рабочих и не занимаются планировкой рабочего дня.

Надо Гончару и Меншенину организовать рабочий день

цеха так, чтобы каждый заранее знал, что он будет делать и где можно получить материал, это даст возможность загрузить полностью рабочий день и ликвидировать бездельное хождение по цехам рабочих.

Уральский.

Станок работал только 5 часов

Токарь Бессонов В. П. мех цеха Полевского Криолитового завода на работу вышел аккуратно в 7 часов, к работе приступил в 7 часов 15 мин.

На поиски материала он поспрашивал 30 минут, на заправку инструмента 20 минут, на другие подготовительные работы затратил еще 2 часа 10 минут, в итоге за весь рабочий день его токарный станок был загружен полностью только 5 часов из 8.

Такие факты в цехе

бывают не единичны.

Из этого напрашивается вывод, что руководители цеха организацией и загрузкой рабочего дня не занимаются, рабочие цеха много времени теряют на поиски материала и инструментов.

Надо треугольнику цеха заняться вопросами организации рабочего дня в цехе, заранее готовить весь нужный для работы материал и использовать полностью агрегаты. Г. В.

ДОВОЛЬНО САМОТЕКА

Самотек в подписке на районную газету, неряшливость в доставке газет читателю—вот стиль в работе руководителей газетного бюро и части писемосцев райотдела связи.

Достаточно привести несколько примеров, чтоб в этом убедиться:—нужно было произвести по договору с редакцией газетному бюро подписки на районную газету на 2000 экземпляров, а распространено всего лишь 854 экз. или на 42 проц. к заданию, на таком крупном участке как Криолитовый завод (подписку ведет тов. Селко) выписывается райгазеты всего лишь 54 экз.

Под носом газетного бюро по всему Полевскому поселку, где проводят подписку на газеты 3 человека Борисова, Ежова и Мартюшева выписывается районной газеты вместе с организациями лишь только 297 экз. Не лучше дело обстоит и на Мраморском участке, где подписку проводит т. Бабина—там выписывается лишь только 177 экз. такое же положение и на других участках.

Кроме того надо отметить, что благодаря плохой работы аппарата связи имеются частые случаи, когда районная газета до редакции многотиражки Криолитового завода на расстоянии трех километров идет трое суток.

Благодаря безответственному отношению сотрудников газетного бюро у них газеты для продажи в розницу лежат по 10 и больше

дней, например 8 августа обнаружено в газ. бюро около 300 экз. газеты, которая лежит с 12 июля, около 500 экз. 15, 18, 23, 27 июля и около 1000 экземпляров последних номеров газеты, которые лежат от 3 до 10 дней.



Поставили вопрос ребром

Такое положение создано потому, что в отделе связи и в частности газетном бюро нет никакой дисциплины, что оперативное руководство сотрудниками со стороны тов. Волнова и тов. Носкова поставлено из

рук вон плохо, они забыли основное, что задания даваемые своим сотрудникам надо аккуратно проверять и требовать беспрекословного их выполнения, они нянчатся с таким бездельником как Силко, они забыли, что газетное бюро в своей работе должно иметь широкую связь с активом населения, который бы им помогал в деле распространения печати.

Следует отметить, что не к лицу Криолитовому парткому (секретарь парткома тов. Захаров) ФЗК Криолитового завода (Пред. тов. Бахарев), которые совершенно ничего не делают на заводе в помощь газетному бюро в деле распространения печати в результате чего в части, выписки газеты плетутся в хвосте (всего по заводу выписывается 54 экземпляра).

Такие отношения в деле распространения печати надо немедленно изжить и в ближайшие дни добиться, чтобы каждый рабочий, колхозник выписывал и читал районную газету.

Семен Угрюмый.

Испортила

продукты и овес

При складе Сельхозкомбината Криолитового завода для подкормки слабых лошадей имелось 500 килограмм овса и для питания рабочих одна бочка соленой рыбы и тонна картофеля.

Из за халатности к своим обязанностям кладовщицы—Стариковой и недосмотра администрации, овес отсырел, часть проросла и больше половины—сгнило. Рыба и картофель испортились, пришлось все испорченные продукты вывезти на свалку.

Винников в порче продуктов и овса—надо привлечь к ответственности.

Шило.



...и сделали ноль!



Мобилизовались

Когда спрашиваешь начальника отделом связи тов. Волнова и зав. газетным бюро тов. Носкова, они отвечают, что „мы на это дело мобилизовались, дали задания и сдвиги есть“. А в результате подписка на газеты с каждым месяцем снижается, —таких руководителей тов. Сталин на 17 съезде партии назвал болтунами.

На укрепление мощи колхоза

27 и 28 июля допризывниками Полевского завода был проведен субботник в Полевском колхозе имени „Ильича“ оропашено 78 прудодной. Работали на прополке огородных культур, пропололи картофель.—3 га, капуста 1 га и выкошено трав 2,65 сот. га. Произведена очистка площади для нового овощехранилища и сделано укрепление 1-го ряда бревен. Произведен ремонт овощехранилища. Всего заработано 270 рублей, которые остаются в кассе колхоза, на укрепление его мощи.

Колхозники выносят благодарность участникам субботника.

Н. .

НЕ УСПОКАИВАТЬСЯ, А ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХИ

30 июля на областной спартакиаде Химиков команды футболистов Криолитового завода удалось выиграть матч при счете 3:2 у одной из сильнейших команд Химических заводов Урала—Хромника.

Спустя месяц-была организована поездка и товарищеская встреча с футболистами Сысерти, где и была встреча с футбольной командой завода им. Ворова—гор. Свердловска.

Результат встречи полевчан с этими командами следующий: Полевское — Сысерть 4:0 в пользу Полевчан. И

Полевское — Свердловск 3:0—тоже в пользу Полевчан.

Нужно ли на этой победе успокаиваться? Нет, ни каких успокоений, в итоге этих трех футбольных встреч необходимо отметить еще отдельные слабые стороны, несыгранность отдельных игроков, промахи и т.д. Это говорит за отсутствие систематических тренировок, поэтому зазнайство в сторону. Больше тренировки, серьезности в футбольной игре и в дальнейших встречах—победа наверняка останется за Полевчанами.

Не любит самокритику

3-го августа на производственном совещании по докладу зав. горными работами тов. Гончар А. Ф. выступил сменный техник Казанцев, который в своем выступлении указывал о недостатках в руководстве со стороны Гончар цехами, о простоях по его вине.

На другой день 4-го августа Гончар в книге распо-

ряжений поставил Казанцеву на вид за якобы плохое отношение к креплению, тогда как раньше до этого Гончар ничего ему не говорил о плохой крепи.

Мы не будем утверждать правильно или нет Гончар наложил взыскание, но что он самокритику не любит—это факт.

Рабиоров.

Зам. отв. ред. ПОЛЕЖАЕВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

Свердловский техникум хлебозаводской промышленности:

Объявляет осенний прием на 1-й курс технологического отделения техникума и на 2-й курс механического отделения. Техникум готовит техников—технологов по хлебопечению и механиков по монтажу и эксплуатации на хлебозаводах УРАЛА, восточной и западной СИБИРИ.

СРОК ОБУЧЕНИЯ 3 г. 4 м-ца.

В техникум принимаются лица не лишенные избирательных прав, не моложе 16 лет, и имеющие образование в объеме неполной средней школы ФЗС, ФЗУ, ШКМ и др.

Все поступающие подвергаются испытаниям в объеме семилетки по следующим дисциплинам: математике, физике, химии, русскому яз. и обществоведению.

Заявления подаются по адресу техникума до 25 августа.

К заявлению прилагаются следующие документы:

1. О возрасте метрическая выпись, 2. Об образовании, 3. Военный билет (копия), 4. О здоровье, 5. О соц. происхождении чем занимались до революции и занимаются в настоящее время родители. Справка должна быть от 1934 года.

Испытания начинаются с 25 августа с/г.

На время испытания все приезжающие обеспечиваются общежитием и питанием.

С 1-го августа для поступающих будут проводиться консультации преподавателями техникума.

Все принятые обеспечиваются общежитием, постельными принадлежностями и питанием.

Стипендия обеспечивается на общих основаниях:

АДРЕС ТЕХНИКУМА: Гор. Свердловск. Почтовое Отделение № 8 ул. 8-марта. Учебный Комбинат УХТ. Трамвай № № 1, 4, 5, 6. до остановки 4-я Загородная. ДИРЕКЦИЯ.

Утеряны: Членская книжка выд. Полевским Райрабкоопом на имя Ошенкова В.В. Удостоверение личности за № 0571406 выд. 5 отделением милиции гор. Свердловска на имя Тимофеева Ф.Т. Профсоюзный билет выд. Завкомом Химиков на имя Охлунина А. Я. Паспорт № 01453 выд. Полевским паспорт. пунктом № 3, справка о соц. положении выд. с/советом Булаевского района на имя Щер-

бина А. М. паспорт выд. Полевским паспортным пунктом, профсоюзный билет № 65051 выд. Северским союзом Лесослыва на имя Феоктистова С. И. Военный билет выд. Татауровским военкоматом Горьковского края, профсоюзный билет № 2690204 выд. Постройкомом № 64, справка о соц. положении выд. Буйским с/советом на имя Буланова А. В. Считать недействительными.